



od 1.004,18 €

## Program putovanja:

Egipat ljetovanje, Hurghada, Madinat Makadi, Hotel Jaz Makadina Resort 5\*

## Vrijednost više:

SUPER CIJENE, ODLIČNI HOTELI, GARANATIRANI POLASCI 8.5., 15.5., 22.5.2021.  
DIREKTNI CHARTER LET IZ LJUBLJANE

**Položaj:** u naselju Madinat Makadi, u uvali Makadi, 32 km od glavnog grada Hurgade, 35 km od zračne luke.

**Hotelska ponuda:** recepcija, besplatni Wi-Fi u zajedničkim prostorijama, sef na recepciji (besplatno), glavni restoran Al Masry, hotelski barovi Sultan i View, bar uz bazen El Obba, bar na plaži, dva vanjska bazena (jedan grijan tijekom zime), suncobrani i ležaljke uz bazen i na plaži besplatno, ručnici za kupanje (uz doplatu), supermarket u centru Makadi.

**Superior sobe:** elegantno opremljene, klima-uređaj, Sat TV, aparat za kavu i čaj, telefon, mini bar (uz doplatu), sef, kupaonica, sušilo za kosu, balkon ili terasa.

**Superior obiteljske sobe:** veće i prostranije, jednako opremljene kao superior sobe, dio za spavanje i dnevni boravak odvojeni kliznim vratima.

**Usluga:** all inclusive.

**Napomena:** detaljan opis all inclusive usluge ćete dobiti prilikom dolaska u hotel.

**Ponuda za najmlađe:** dječja animacija, dječji bazen, dječje igralište, soba s igrama, mini disko.

**Wellness i aktivnosti (uz doplatu):** odbojka, tenis (večernja rasvjeta uz doplatu), biljar, ronjenje (uz doplatu), vodeni sportovi na plaži (uz doplatu), dnevna i večernja animacija, aquapark Makadi water world (besplatno).

**Internetska stranica:** [www.jazhotels.com](http://www.jazhotels.com)

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let iz Ljubljane, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i predstavnik.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

DS SUPERIOR GV/PV:

- paušalna cijena za dijete (2-13 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 3.050 kn

DS SUPERIOR SSV:

- paušalna cijena za dijete (2-13 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 3.050 kn
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 10%

FAMILY SUPERIOR:

- paušalna cijena za 1.dijete (2-13 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 3.050 kn
- popust za 2. dijete (2-13 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 5%



### INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

\*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Egipat, informirate na stranicama [MVEP](#).

VIZA POTREBNA - 230 kn kn po osobi.

POTREBNI DOKUMENTI: važeća putovnica još najmanje 6 mjeseci nakon povratka s putovanja.

---

TRENTNO PRIMJENJIVI UVJETI ULAZA U EGIPAT

Od 1. rujna 2020. svi putnici koji dolaze u Egipat moraju predložiti negativnu potvrdu o

rezultatu PCR testa za COVID-19, provedeno u zemlji podrijetla, ne starijeg od 72 sata. Test na prisutnost virusa SARS-CoV-2 mora se provesti PCR-om u odgovarajućoj i vjerodostojnoj organizaciji, a rezultat na engleskom jeziku. Djeca do 6 godina ne trebaju test. Samo putnici koji dolaze u zračne luke Sharm El-Sheikh, Tabo, Hurghada i Marsa Alam mogu napraviti PCR test po dolasku u jednu od tih zračnih luka (test izvodi predstavnik egipatskog Ministarstva zdravstva, cijena 30 USD). Putnici mogu napustiti zračnu luku odmah nakon PCR testa i uputiti se u rezervirani hotel. Hoteli će osigurati karantenu u odvojenim sobama za goste koji imaju pozitivan test na COVID-19 i podmiriti sve troškove smještaja, hrane i bezalkoholnih pića do njihovog odlaska.

#### TREKUTNO PRIMJENJIVI UVJETI POVRATKA U HRVATSKU (IZ TREĆIH ZEMALJA KOJE NISU ČLANICE EU/EGP)

Pri povratku, putnici moraju predočiti jedno od navedenog:

- negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa - BAT na SARS-CoV-2 koji nije stariji od 48 sati (računajući od vremena uzimanja brisa do dolaska na granični prijelaz) te se, ukoliko se radi o brzom antigenskom testu i boravku dužem od 10 dana u Republici Hrvatskoj, mora ponovo provesti testiranje do desetog dana od dana od datuma izdavanja tog testa; Test je moguće napraviti u Hurghadi kod »The central laboratory in Hurghada Altaelim Street« - Institut za mikrobiologiju i imunologiju i NLZOH po cijeni od 30 USD.
- potvrdu o cijepljenju za osobe koje su prije više od 14 dana, primile drugu dozu cjepiva protiv COVID-19. Iznimno, ukoliko se radi o cjepivu koje se prima u jednoj dozi, potvrda o primitku jedne doze ukoliko je doza primljena prije više od 14 dana od dana prelaska državne granice;
- predočenje pozitivnog PCR ili brzog antigenskog testa, kojim se potvrđuje da se vlasnik oporavio od infekcije virusom SARS-CoV-2, pri čemu je taj test napravljen unazad 180 dana, a stariji od 11 dana od dana dolaska na granični prijelaz ili uz predočenje potvrde o preboljenu izdane od liječnika;
- ili obaviti PCR testiranje ili brzo antigensko testiranje - BAT na SARS-CoV-2 odmah po dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispjeća negativnog nalaza. U slučaju nemogućnosti testiranja određuje se mjera samoizolacije u trajanju od deset (10) dana.



#### **ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

053

## Često postavljena pitanja

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)



